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В мае государство удвоит взносы по Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений за 2020 год
Средства в пределах от 2 до 12 тысяч рублей, перечисленные гражданами в рамках Программы государственного софинансирования в 2020 году, будут удвоены, и новая сумма отразится в специальной части индивидуального лицевого счёта гражданина. 
Личные взносы в рамках Программы и средства государственного софинансирования входят в общую сумму пенсионных накоплений участника Программы, инвестируются управляющими компаниями, негосударственными пенсионными фондами (НПФ) и выплачиваются при выходе на пенсию. На сформированные средства распространяются правила правопреемства.
Размер уплачиваемых дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию гражданин определяет самостоятельно, но софинансироваться из федерального бюджета будет сумма от 2 до 12 тысяч рублей. Дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию не облагаются налогом на доходы физических лиц, поэтому участники программы могут воспользоваться социальным налоговым вычетом на сумму уплаченных взносов.
Гражданам, подавшим заявления об уплате дополнительных страховых взносов после 2014 года, софинансирование из федерального бюджета не производится. Также не имеют право на софинансирование лица, которые подали заявление об уплате дополнительных страховых взносов ранее 2015 года, но произвели первый платеж позднее 31 января 2015 года. Вместе с тем уплата дополнительных страховых взносов гражданами увеличит размер средств пенсионных накоплений граждан и, соответственно, размер их будущей накопительной пенсии.
Средства, сформированные в рамках Программы, могут быть выплачены женщинам в 55 лет и мужчинам в 60 лет при наличии у них права на установление страховой пенсии. В случае смерти гражданина пенсионные накопления назначаются его правопреемникам.
[bookmark: _GoBack]С октября 2008 года в Приморском крае участниками Программы стали более 48 тыс. человек. Общая сумма софинансирования, перечисленная им из федерального бюджета в предыдущие годы, превышает 100 млн. рублей.
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